

# 滨州破获毒品犯罪案件106起

## 移送起诉188人 贩毒案件多在克量级

滨州6月17日讯 6月16日,滨州市公安局举行全市新一轮禁毒人民战争新闻发布会,通报全市新一轮禁毒人民战争取得的成效,分析当前滨州市毒情形势,进一步凝聚社会各界力量,坚决打赢新一轮禁毒人民战争。

2020年,滨州市多项禁毒战果居于全省前列,未发生易制毒物品流弊问题,未发生吸毒人员肇事肇祸案事件。滨州市连续3年在全省禁毒综合评价中进入优秀等次,2020年更是实现了“双优秀”的突破,滨州市公安局被授予“山东省禁毒工作先进集体”,市公安局禁毒支队被省厅荣记集体二等功。

滨州市新一轮禁毒人民战争开展以来,全市各级各部门深化打击制毒,推动系统治毒,发动全

民防毒,毒品治理体系不断完善,打控效能持续提升。2020年以来,全市共破获毒品犯罪案件106起,移送起诉毒品犯罪嫌疑人188名,贩毒案件多在克量级,全市制贩毒空间受到强力挤压,全力打好“禁种铲毒2021”攻坚战,严格落实禁种铲毒“五级责任制”,坚持“科技+脚板”,深入开展禁种踏查,先后组织两轮覆盖全市10个县市区的踏查比武,利用无人机航测复查全市20个乡镇2000平方公里。

组织开展“大起底”“净边”“清源”等系列专项行动,2020年以来共破获易制毒物品案件5起,发现并打掉制毒物品窝点3个。其中,输出线索协助外省公安机关打掉2个窝点,缴获麻黄碱1吨多、苯丙酮2吨。集中销毁近年来

全市公安机关缴获的制毒物品12吨,成功封阻150吨二氯乙烷、15吨酒石酸流入缅甸,守住了不发生重大制毒物品流弊的风险底线。

深化吸毒人员“平安关爱”行动,全面加强吸毒人员管控,脱失吸毒人员实现“动态清零”,全市未发生吸毒人员肇事肇祸案事件,21名因毒致贫人员全部成功脱贫。登记在册吸毒人员2281人,其中戒断三年未复吸人员1685人,占比75.22%,吸毒群体受到有力遏制。

通过组织禁毒成果展、召开新闻发布会、开展禁毒志愿宣传和“禁毒宣传进高校”等密度高、覆盖广的宣传活动,营造了全民禁毒的浓厚氛围。抓好青少年毒品预防教育,组织滨州市25万名

中小學生参加全国青少年禁毒知识竞赛,提前15天完成答题任务,成为2016年以来全省首个答题率、满分率、综合成绩等5项竞赛指标全部为100%的地级市赛区,夺得全省第一。

滨州市禁毒委副主任、市禁毒办主任、市公安局党委委员、副局长、交警支队政委郝士义强调,今年是全市新一轮禁毒人民战争的攻坚之年,全市公安机关要深化缉毒打击攻坚专项行动,落实“局长挂帅办大案”和派出所缉毒会战等工作机制,举全警之力高压严打涉毒犯罪。要在推进易制毒物品管控上再用力,深化“净边2021”行动、“大起底”行动、“大查缉”行动,严格落实“净边”行动对各类易制毒物品“一物一核査”管控要求,全面落实排查告知制

度,常态化组织开展易制毒物品查缉工作,最大限度过滤风险隐患。要在推进智慧禁毒赋能应用上再用力,对各县(市、区)主城区、乡镇(街道),进行全面验毒,强化“禁吸戒毒”,深化“逢嫌必检”,对查获的吸毒人员,除能依法直接认定的外,一律送医疗机构进行成瘾认定。要在健全机制压实禁毒责任上再用力,严格落实禁毒工作党委、政府“第一责任”,明确各级各有关部门禁毒工作法定职责,推动禁毒工作制度化、规范化、常态化。积极申报参加“全国禁毒示范城市”创建活动,提升治理能力,实现滨州市禁毒工作高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张锦程 周贝贝

## 兴业银行滨州分行 宣传防范非法集资

滨州6月17日讯 为认真贯彻落实监管部门及上级行工作要求,增强公众对非法集资的防范意识和能力,兴业银行滨州分行于6月份开展了一系列防范非法集资宣传活动。

近日,记者在该行营业部及多家支行看到,门口LED电子显示屏上正密集滚动“树立正确理财观念,警惕非法集资陷阱”等宣传标语,同时在厅堂内设立了专门宣传区,通过摆放海报、展板、宣传单页等方式开展厅堂宣传。

除了做好厅堂宣传外,该行一方面借助微信朋友圈、微信群等渠道,着重开展防非宣传,加强风险预警,大力引导广大人民群众知法、懂法、遵法,主动远离非法集资活动;另一方面在组织线上微沙龙、财富大讲堂等活动时,专门增加防范非法集资宣讲环节。

同时,该行工作人员深入网点附近的社区、商圈、企业等区域,开展面对面宣传活动,向客户讲解非法集资的形式和危害,提高了宣传的针对性和效果。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王燕男

## 理性看待 选择正规医疗机构 高考生掀整形热 滨医专家来支招

滨州6月17日讯 每年暑假都是学生们整形美容的高峰期,6月17日,记者从滨医附院美容医学部得知,近期高考生掀起整形热潮,门诊量和手术预约量明显增加。

学生们一般会选择技术成熟、创伤小、恢复快、对容貌有很大提升效果的美容整形手术。其中双眼皮手术最受大家青睐,现在每天都会预约几台,另外,学生们还会选择隆鼻、腋臭、吸脂、脂肪填充以及肉毒素注射、玻尿酸注射等手术。

“任何整形手术都有1至3个月或者更长时间的恢复期,暑假时间比较长,是整形美容手术的绝佳恢复期。”滨医附院美容医学部主任张国辉介绍,高考后的孩子们思想上比较放松,身心也逐渐成熟,都有自己的审美观和价值观,可以坦然、理性选择、接受整形手术。经过暑假的恢复期后,可以以崭新的面貌和精神状态面对新同学、新老师,开始自己全新的生活。

张国辉提醒大家,要理性看待整形,不可盲目追捧、过度依赖整形美容,要和家长、医生交流,



6月17日,滨医附院美容医学部医生正在做整形手术。

选择适合自己的整形项目。在选择整形机构和医生时要慎重,千万不要贪图便宜或者图简单方便,以免造成终生遗憾。

就如何鉴别正规的整形美容机构,张国辉给出了建议:首先,要确认该医疗机构是否有开展自己所选择的整形项目的权

限;美容机构的医生需要是在卫生部门备案过的美容主诊医生,应该有医师资格证、执业证、美容主诊证和职称证书;正规的机构会有标准的物价、价格公示、投诉电话公示等。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹

滨城区综合行政执法大队 市西中队

## 全面清理整治 机动车乱停乱放

滨州6月17日讯 近期,滨城区综合行政执法大队市西中队开展了全面清理整治机动车乱停乱放工作。

市西中队成立机动车整治专项小组,抽调人员力量做好文明停车引导和乱停乱放整治工作,不断加强文明停车引导力度,强化广大人民群众文明行车和规范停车意识。

采取定点管控与全路段巡查相结合的方式,重点整治景区、医院、学校等周边及重点路段机动车乱停放。强化部门联合,形成整治合力,坚持交警、城管部门分工不分家的原则,建立“警城协作、警城联动、警城共治”模式,实现1+1>2的工作目标,采取“文明劝导—教育制止—严查严处”的管理方式,不断提升机动车乱停乱放整治效果,打造有序、安全、畅通的城市交通环境。近期,教育劝离违停车辆120余起。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

## 滨州消防开展主题党日活动

### 消防安全专项整治三年行动

滨州6月17日讯 近日,滨

州市消防救援支队组织指战员代表走进邹长中心县委成立纪念馆开展主题党日活动。

在纪念馆里,指战员了解了“烽火起·山河红”、“忠魂聚·根基立”、“青史铸·血脉传”、“新征程·

担使命”四部分内容,重温了邹长中心县委成立的背景、发展过程及邹长地区重要战斗及英雄人物。

活动结束后,指战员纷纷表示,要以革命先烈为榜样,不忘初

心,牢记使命,履职尽责,勇于担当,以更加积极、饱满的热情投身到消防事业中去,圆满完成各项任务。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 闫晶晶

## 北海新区消防 畅通“生命通道”

滨州6月17日讯 6月15日,北海新区消防救援大队深入辖区新建住宅小区开展消防车通道划线指导工作。

其间,大队监督检查人员给小区物业主要负责人讲解消防车通道划线及如何确认、丈量设置消防车通道和警示标识牌、如何规范消防车通道划线管理工作等内容,并要求加强对小区消防车通道的日常维护和检查,及时清除私家车占用、堵塞消防车通道等违法行为。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张俊娟

## 惠民消防田间地头宣传麦收防火

滨州6月17日讯 6月15日上午,惠民县消防救援大队宣传人员深入辖区田间地头开展麦收防火宣传工作。

在田间地头,宣传人员穿过滚滚麦浪,为正在辛勤劳作的农

民送上防火注意事项的宣传彩页,针对麦收火灾发生的特点和规律,提醒广大农民群众加强麦田收割机、机电设备的维护保养和日常检查,坚决杜绝田间、麦场吸烟、燃烧秸秆和使用明火现象,

并结合近年来各地麦收期间典型火灾案例,向农民宣传麦收期间火灾的危害性及预防、报警、扑救初起火灾的基本常识,确保颗粒归仓。

群众纷纷表示,此次防火宣

传让他们学到了很多实用的防火知识,他们将把学到的知识教给亲友、邻居,共同做好麦收期间防火安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 付琳